質語故題 新郑新闻

2010年7月28日 星期三 农历庚寅年六月十七

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

●7月20日,原全国妇联党 组书记、副主席黄晴宜在新郑市 领导吴忠华、王建民的陪同下

察看该市移民安置点建设情 况,并对该市移民安置工作给

(记者 吉祥 通讯员 志远)

●7月25日,中央政法委政

法研究所副所长牟君发、中央综

治办协调室副主任田大忠一行

到新郑检查指导社会管理创新 工作。新郑市领导吴忠华、王广

国等汇报了该市社会管理创新

工作开展情况。牟君发认为该

市社会管理创新工作创出了一

套较为成功的做法,总结出了好

公室检查指导组一行在新郑市

领导王建民的陪同下,察看该市

南水北调潮河段土地征迁工作

进展情况,检查组一行对该市前

一阶段的工作表示肯定,同时希

望该市进一步加快工作进程,确

保4271亩永久用地在本月底前

●7月23日,省南水北调办

(记者 **陈扬**)

(记者 **吉祥**)

予充分肯定。

的工作经验。

全部移交。

转变发展万式 加快项目建设

新郑市召开上半年经济形势分析暨项目建设会议,强调要以"五个围绕抓项目、五大产业促转型"理念做好下半年工作

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 史良健文/ 图)今年上半年,新郑经济社会发展继续保持良 好态势。全市完成 GDP172.9 亿元,同比增长 15%;主要工业增加值96.7亿元,增长23.6%;城 镇以上固定资产投资127.7亿元,增长10.2%。 全市新招项目72个,其中亿元以上项目33个, 5000万至亿元项目18个,总投资155.3亿元,实 际到位资金32.9亿元,增长10.5%。

7月23日下午,新郑市召开2010年上半年经 济形势分析暨项目建设会议。会议对全市上半 年经济社会发展情况进行了总结,并分析当前经 济形势,安排了下半年重点工作。新郑市四大班 子领导和各乡镇、街道、有关市直单位负责人参 加了会议。

今年以来,新郑市按照"全市抓经济、全民抓 创业、关键上项目、努力创环境、党建作保障"的 要求,以深入开展创先争优活动为动力,经济社 会保持了良好发展态势。经济增长速度、项目建 设步伐明显加快,城乡面貌明显改善,第三产业 明显升温,社会和谐程度明显提升。

针对下半年重点工作,会议指出,一要总结 成绩鼓士气,分析形势找差距,切实增强加快发 展的责任感和紧迫感。二要紧抓项目不动摇,狠 抓关键快推进,不断增强经济发展后劲。要千方 百计引项目,全力以赴建项目,积极主动争项目, 为全市经济社会持续快速发展提供项目支持。 三要瞄准目标强攻坚,统筹兼顾齐发展,确保圆 满完成全年目标任务。要加强监测分析,着力提 升经济运行质量;加快城镇建设,着力提高统筹



城乡发展能力;强化税收征管,着力增强财政保

障能力;坚持改善民生,着力构建和谐新郑。 会议强调,一要认清形势。关键上项目、全 力促转变首先是贯彻落实上级精神的具体体 现。新郑全市上下要认真学习贯彻胡锦涛总书 记考察河南的重要讲话精神,把思想和行动统

一到上级领导的讲话精神上来,强力推进项目 建设。其次是新郑经济社会发展的客观需 要。项目是经济发展的生命线,是民生和谐的 保障线,没有项目一切都是空谈。再次是实现 跨越式发展目标的紧迫任务。要客观分析上 半年经济运行情况,迅速掀起抓投入、上项目、

分析问题找对策

狠抓项目促发展

目建设是新郑工作的重要抓手,要按照"意向 项目抓签约,签约项目抓动工,在建项目抓投 产,投产项目抓增效,所有人员抓招商"的基本 要求,突出抓好"十个十"项目建设。要围绕新 城区抓项目,把十大城乡基础设施建设工程作 为统筹城乡发展的重要抓手,统筹推进黄帝故 里旧城区、城东、城西、城南等片区发展。要围 绕新板块抓项目。紧紧围绕临空、临郑、临煤 三大板块和做优做实食品产业、做深做好烟草 产业、做精做细煤炭产业、做大做强纺织产业、 做足做够现代服务业等五大主导产业,着力抓 好现有规模企业扩张增效、企业上市和招商引 资。要围绕现代服务业抓项目,着力抓好大型 商业综合体、大型专业批发市场等项目的开工 建设。要围绕新型社区抓项目,重点抓好22个 新型农村社区试点建设,大力实施五个万亩示范 工程。要围绕民生改善抓项目,努力实现"十个 所有"的目标,要抓好饮水安全、城乡教育均衡发 展、社区卫生服务中心建设等工程,切实做好十 件实事。三要加强领导。要做到在领导力量上 倾斜,在破解难题上突破,在优质服务上贴心,在 部门衔接上联动,在真抓实干上下劲,把心思和 精力集中到抓经济、促发展上来,把重心和重点 集中到抓项目、促转变上来,在全市上下形成比 学赶超、竞相发展的良好局面。

抓发展、促转变的新高潮。二要抓住关键。项

当天上午,新郑市四大班子领导及各乡镇、街 道、有关市直单位负责人还分组对该市今年以来 的重点项目进行了现场观摩。

慰问驻军官兵 共叙鱼水深情

本报讯(记者 赵聪聪 孙瑞) 近日,新郑市四大班子领导带着 63万故里人民的深情厚谊,分组 走访慰问了驻军和武警官兵,向 他们致以节日的祝福。

吴忠华、王广国、高林华、马 国亮、王俊杰、付桂荣、王军生、 彭德成、王保军、赵建武、李中俊 等分组到省军区教导大队、预备 役高炮师一团、省纪检监察宣教 基地、新郑市人武部、42590部 队、消防大队、新郑看守所、新郑 监狱,向部队官兵介绍了今年以 来新郑的经济社会发展情况,感 谢他们长期以来支持新郑经济社 会发展,并表示将一如既往地支 持武装工作,一如既往地支持部 队建设,一如既往地落实好各项 政策,开展军民共建活动,促进经 济建设和国防建设协调发展。同 时希望驻军和武警官兵继续关 心、支持新郑的经济社会发展, 军政军民同呼吸、共命运、心连 心,再创双拥模范城新辉煌。

驻军官兵对新郑经济社会 的快速发展给予了高度评价,也 感谢新郑人民的支持与厚爱,表 示将进一步加强军地双方的沟 通合作,切实维护安全稳定的发 展环境,支持地方经济持续快速 健康发展,以实际行动为新郑快 速发展再立新功。

夜查防汛值班 确保安全度汛

本报讯(记者 **赵丹**)7月22 日晚,新郑市领导王广国、李志 强、王保军先后到该市水务 局、杨庄水库、梨河镇、住房和 城乡建设局、新华办检查防汛 值班情况,察看防汛应急指挥 系统

检查发现,该市防汛值班工 作整体情况较好,防汛物资充 足,被检查的单位都能按照防汛 指挥部的要求,认真落实防汛值 班各项制度,带班领导和值班人 员在岗在位,坚持24小时值班, 值班人员认真做好防汛值班记 录和各种信息传递工作,确保了 信息畅通。

该市领导要求,各乡镇和有 关部门要切实加强值班力量, 严格值班纪律,完善值班制度, 尤其是交接班必须紧密衔接, 绝不能留空当;要充分利用政 府、社会两种资源,备足备齐防 汛物资,关键时刻拉得出,用得 上;要加强防汛抢险信息网络 建设,在通信畅通无阻的情况 下,建立视频监控网络,对全市 重点区域进行全天候全方位监 控,做到主动防范,消除防汛安 全隐患;要加强防汛队伍演练, 提高防汛队伍的应急抢险能力, 造就一支拉得出、上得去、打得 响、过得硬的防汛抢险队伍。

●7月20日上午,新郑市首家 村镇股份制合作银行——新郑金谷 村镇银行挂牌营业。原河南省政协 副主席、现河南省豫商联合会会长 陈义初,内蒙古自治区联社主任杨 阿麟及新郑市领导吴忠华、王广 国、高林华、陈莉、刘五一等出席开 业庆典并为新郑金谷村镇银行开 业剪彩并揭牌。 (记者 赵丹)

●7月21日下午,郑州新区管 委会副主任、中牟县委书记崔绍营 一行在新郑市领导吴忠华、王广 国、马国亮、孙淑芳、李志强、马少 军、赵建武等的陪同下到新郑考察 社会治安综合治理和平安建设情 况。考察团成员对新郑做法表示 赞同,希望双方今后能更多地交流 学习,互帮互助,促进社会稳定,推 进共同发展。

(记者 吉祥 通讯员 代平)

●近日,长葛市委书记王文杰 一行在新郑市委书记吴忠华的陪 同下,到薛店镇岗周村移民安置点 参观考察。王文杰对该移民点高 标准的规划、高标准的建设表示称 赞,并将借鉴学习该市先进经验, 扎实推进本市移民安置工作。

(记者 李伟栋)

●7月20日,中国扶贫开发协 会老干部到新郑参观考察。在该 市领导刘仲利、马国亮、李志强、孙 阔的陪同下,老干部们到河南雏鹰 农牧股份有限公司15万头生猪出 口创汇示范园进行察看,并听取有 关汇报。当日,该公司首发申请获 得发审委通过,将成为A股市场养 猪第一股。老干部们对雏鹰农牧 的发展情况表示赞赏

(记者 高凯)

●近日,新郑市领导高林华。 彭德成先后到轩辕湖水库、望京楼 水库、老观寨水库检查指导防汛工 作,并指出,防汛工作要切实排查 安全隐患,要确保抢险物资的储 备,要强化措施,加强管理,设置安 全警示标牌,确保无事故发生。

(记者 吉祥 通讯员 陈综)

本报讯(记者白云石丹)7月20 日,新郑市召开重大项目推进工作 汇报会。该市领导吴忠华、王广国、 刘德金、马少军、张顺安和相关单

会议传达了郑州市重大项目推 进工作汇报会议精神,分析了当前该 市项目建设中存在的问题,并就下步 如何推进项目建设提出要求。一要

位负责人参加会议。

工要明确任务,狠抓项目建设关键 环节。三要采取过硬措施,全面加

要认真分析研究各项经济指标的动 态和走势,制定发展对策;要进一步

项、审批进度;加大项目谋划力度,争 取更多项目进入国家、部委、央企和 省"十二五"规划。 当天下午,该市领导吴忠华、孙

完善联审联批制度,加快项目的立

淑芳、关民安又带领相关职能部门负 责同志,深入重点项目建设工地,察 看项目建设情况,并现场办公,协调 解决项目建设中遇到的困难和问题。





⟨□7月22日,辛店镇北靳楼村村民在采摘成熟 的鲜桃。种植户孙富有告诉记者,该村桃树种植 100多亩,今年桃子丰收,价格比往年贵两毛多,每 亩可收入5000多元。 本报记者 刘栓阳摄

介7月27日,新郑市西街居委会居民邓少姑正 在自家葡萄园里采摘葡萄。今年她家种植的两亩露 天葡萄获得丰收。 本报记者 李伟彬 摄

架起连心桥 铺就致富路

7月23日,新郑市人和连心桥 上彩球飘扬、鼓锣喧天,人和连心桥 通车仪式隆重举行。该市领导吴忠 华、高林华、马国亮、李占龙、付桂荣 等参加了通车仪式,并与两镇负责 人、两村的村民代表一起为该桥通

人和连心桥全长185米、桥宽9 米、桥高17.5米,总投资623万元。该 桥于2009年10月动工建设,历时9个 多月。如今,修通的是桥,树起的是丰 碑,连接的是心,通达的是财富。

交通更方便

新郑市辛店镇人和寨村与新村 镇裴李岗村之间,被双洎河和深谷 相隔。俗话说"隔山不算远,隔河不 算近",拿它来形容这两个村子之间 的交通情况再合适不过了,架桥是 两岸群众多年来的愿望和期盼。"俺 们两村儿的群众到河对岸赶集或是 走亲戚,依靠的都是旱季时搭在河 面上的一座简易桥或者直接从河沟 里穿过,生产生活受到了很大影 响。"辛店镇人和寨村党支部书记高 建中告诉记者。



心近情更浓

"几代人做梦都没想到会在这儿修 桥。"78岁的人和寨村退休教师张宝华的 喜悦之情溢于言表。古稀老人激动地即 兴创作一首《观人和大桥有感》:

人和北临小河口,两村之间是深沟。 溱洧相汇中间过,昼夜不息向东流。 两岸相望200米,你来我往人人愁。

近日架起连心桥,恰似踏平古鸿沟。 南来北往多方便,国道压力也减轻。 物流运输频繁跑,城市公交拉客忙。 裴李岗文化八千年,继往开来需运筹。 面对大桥心澎湃,古稀老人喜心头。 新世纪以来变化大,国泰民安多幸福。 富民政策暖民心,件件实事都落实。 人人都在搞创业,小康生活在眼前。 感谢党的领导好,为民造福传千秋。

市人和连

致富路更宽

在人和寨与裴李岗, 因为桥修通了想要回家 创业的人有很多。"桥修 通了,从我们村去郑州就 更快捷了。"在外经营服 装加工业多年的人和寨 村民王建伟说,从村里的 桥开始修建那天起,他就 已经筹备着把自己的厂 子搬到村里了,这样不仅 可以解决村民的就业问 题,带动村民致富,而且 以后去郑州进货送货也 方便很多。

文化更相融

人和连心桥建设之际, 记者去采访时,恰巧碰到了 中央电视台摄制组走进人 和寨,他们正在为拍摄人和 寨遗址之一的龙山文化踩 点选景

"新郑境内的古文化遗 址相当丰富,龙山文化就是 其中之一,在河的对岸不远 还有距今8000年的裴李岗 文化。"央视摄制组工作人员 如是告诉记者。随着人和寨 大桥的修通,相融交汇的古 代文化也将贯通两村绵绵的 历史。

■统筹 赵舒琪 ■本版责编 磹文国 朱 文 ■编辑 王金霞 ■美編 毛 洁 柴莹莹 ■校对 屠会新 ■热线值班:67655555 bttp://www.zynews.com